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Part A

Section Id : 686340365
Section Number : 1
Section type : Online
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Number of Questions : 21
Number of Questions to be attempted : 21
Section Marks : 100
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Question Id : 68634018432 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension



frafaad 3o Ul 1 Ugdx U U Yl & Ik Sifolt|
R 7 o g aun o S e sfimm 21
95 R T8, RUY PR 8 SR gaw aam= 211
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634018433 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
SSERit ke oo RS
1. 39 fgd & g vdeg vig
2. 3N P Rd & forg wqdur vig
3. URGR & g §H4u Yig
1. TR A o & g wwdor amg

Options :

68634072801. 1
68634072802. 2
68634072803. 3
68634072804. 4

Question Number : 2 Question Id : 68634018434 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



TR SAaRUl &1 3rad YN 5
1. IRATar-ud
. Hdigd &1 41
RSN
IRCIGERNGE]
Options :
68634072805. 1
68634072806. 2

68634072807. 3
68634072808. 4

[

L]

Question Number : 3 Question Id : 68634018435 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Od® &1 [ddd § -

1. g0
U]
. qq

4. Siifdd

| )

L]

Options :

68634072809. 1
68634072810. 2
68634072811. 3
68634072812. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634018436 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
g Wil U Wi 9g B bl Bl 82
1. QAT 1
 HIqYfT Bl
RENNIET]

| )

[#5]

=

IR T 5l

Options :



68634072813. 1
68634072814. 2
68634072815. 3
68634072816. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634018437 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fafeiad s/ &1 yge 4T Y a1egf &1 HHFTYR gy

A, TSR 55T B U WIaT §

B. o S o1 Sty B

C. Ol Pt 7 bl SR A I FRIE S

D. Y1 TREAT 3R droril ¥ &= % TSI T Bl
E. %191 & gRI 81 SiiaT gauT 78 &dl &

A feu 7Y fawedt 7 ¥ Uel ST o1 907 S -

1.C,A.B, D, E

[ ]

AR DUE
3.B.A.D.C.E
4. D, E.A B, C

Options :

68634072817. 1
68634072818. 2
68634072819. 3
68634072820. 4

Question Id : 68634018432 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension



frafaad 3o Ul 1 Ugdx U U Yl & Ik Sifolt|
R 7 o g aun o S e sfimm 21
95 R T8, RUY PR 8 SR gaw aam= 211
T VS Id DUTRRY T &1 3 Hroa-uiaadl Was-UE 31 81 HoRo 3l 6 -

TR U § T 2 WoR-UY §ad &1 ufas Ia § Ol §1 & f8d & iU §ed STl <8di g | T &1 U
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634018433 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
SSERit ke oo RS
1. 39 fgd & g vdeg vig
2. 3N P Rd & forg wqdur vig
3. URGR & g §H4u Yig
1. TR A o & g wwdor amg

Options :

68634072801. 1
68634072802. 2
68634072803. 3
68634072804. 4

Question Number : 2 Question Id : 68634018434 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



TR SAaRUl &1 3rad YN 5
1. IRATar-ud
. Hdigd &1 41
RSN
IRCIGERNGE]
Options :
68634072805. 1
68634072806. 2

68634072807. 3
68634072808. 4

[

L]

Question Number : 3 Question Id : 68634018435 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Od® &1 [ddd § -

1. g0
U]
. qq

4. Siifdd

| )

L]

Options :

68634072809. 1
68634072810. 2
68634072811. 3
68634072812. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634018436 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
g Wil U Wi 9g B bl Bl 82
1. QAT 1
 HIqYfT Bl
RENNIET]

| )

[#5]

=

IR T 5l

Options :



68634072813. 1
68634072814. 2
68634072815. 3
68634072816. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634018437 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fafeiad s/ &1 yge 4T Y a1egf &1 HHFTYR gy

A, TSR 55T B U WIaT §

B. o S o1 Sty B

C. Ol Pt 7 bl SR A I FRIE S

D. Y1 TREAT 3R droril ¥ &= % TSI T Bl
E. %191 & gRI 81 SiiaT gauT 78 &dl &

A feu 7Y fawedt 7 ¥ Uel ST o1 907 S -

1.C,A.B, D, E

[ ]

AR DUE
3.B.A.D.C.E
4. D, E.A B, C

Options :

68634072817. 1
68634072818. 2
68634072819. 3
68634072820. 4

Question Id : 68634018432 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634018433 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
SSERit ke oo RS
1. 39 fgd & g vdeg vig
2. 3N P Rd & forg wqdur vig
3. URGR & g §H4u Yig
1. TR A o & g wwdor amg

Options :

68634072801. 1
68634072802. 2
68634072803. 3
68634072804. 4

Question Number : 2 Question Id : 68634018434 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



TR SAaRUl &1 3rad YN 5
1. IRATar-ud
. Hdigd &1 41
RSN
IRCIGERNGE]
Options :
68634072805. 1
68634072806. 2

68634072807. 3
68634072808. 4

[

L]

Question Number : 3 Question Id : 68634018435 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Od® &1 [ddd § -

1. g0
U]
. qq

4. Siifdd

| )

L]

Options :

68634072809. 1
68634072810. 2
68634072811. 3
68634072812. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634018436 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
g Wil U Wi 9g B bl Bl 82
1. QAT 1
 HIqYfT Bl
RENNIET]

| )

[#5]

=

IR T 5l

Options :



68634072813. 1
68634072814. 2
68634072815. 3
68634072816. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634018437 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fafeiad s/ &1 yge 4T Y a1egf &1 HHFTYR gy

A, TSR 55T B U WIaT §

B. o S o1 Sty B

C. Ol Pt 7 bl SR A I FRIE S

D. Y1 TREAT 3R droril ¥ &= % TSI T Bl
E. %191 & gRI 81 SiiaT gauT 78 &dl &

A feu 7Y fawedt 7 ¥ Uel ST o1 907 S -

1.C,A.B, D, E

[ ]

AR DUE
3.B.A.D.C.E
4. D, E.A B, C

Options :

68634072817. 1
68634072818. 2
68634072819. 3
68634072820. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340610
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 68634018438 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Y- Y B YaT 4 fpga fae glare 2

. {14 &I AFdd B

—

| )

A AR ST g P
. G Bl
4. 51 3R Y PT

[#%]

Options :



68634072821. 1
68634072822. 2
68634072823. 3
68634072824. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634018438 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Y- Y B YaT 4 fpga fae glare 2

1. ATFd @I AFTAl ®I

| )

A AR ST g P
3. G Bl
39 SR A &

=

Options :

68634072821. 1
68634072822. 2
68634072823. 3
68634072824. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634018438 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Y- Y B YaT 4 fpga fae glare 2

1. ATFd @I AFTAl ®I

| )

A AR ST g P
3. G Bl
39 SR A &

=

Options :

68634072821. 1
68634072822. 2
68634072823. 3
68634072824. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634018439 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



FaAfeRad o UA-cRg= &1 31a=ae 01 61 ¢ -

A TE=T
B. it

C. AT
D. Heuldl
E. TS0
{1 fau U faswedl O U el IR &1 994 Sifod
1. $gd B
2. Had C
3. %ad A

4. Had D

Options :

68634072825. 1
68634072826. 2
68634072827. 3
68634072828. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634018439 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fFafeiad o vA-cg= &1 3awge® U =8l § :

A TE=T
B. it

C. AT
D. Heuldl
E. TS0
{1 fau U faswedl O U el IR &1 994 Sifod
1. $gd B
2. Had C
3. %ad A

4. Had D

Options :

68634072825. 1
68634072826. 2
68634072827. 3



68634072828. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634018439 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
[afeREad o uA-cig= &1 31awae® 0 6l ¢ -

A 3exg
B. Odl

C. AdpHdgdl
D. Hevid
E. Il

[al

= fu e fdaredl | O Ul 3R &1 944 Sl

1. $ad B
2.%ad C
3. BAd A
4. %Ad D

Options :

68634072825. 1

68634072826. 2

68634072827. 3
68634072828. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634018440 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
%A1 BIEE] S8HI & AU Uel dlobliad g -
1. 3 & 7 TR G H el
. 3111 & AT, T[ferdl & g

| B

(%]

e

Options :

68634072829. 1
68634072830. 2
68634072831. 3
68634072832. 4



Question Number : 8 Question Id : 68634018440 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
1 BIEE] 36T & [0 Tgl diobiiad § -
1. 3 & U= R [dopd el
. 31T & 31, T[ierdl & &

| )

Lad

e

Options :

68634072829. 1
68634072830. 2
68634072831. 3
68634072832. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634018440 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
1 BIEE] 36T & [0 Tgl diobiiad § -
1. M P ¢ W [qpH el
. 3111 & AT, T[ferdl & g

| B

(%]

e

Options :

68634072829. 1
68634072830. 2
68634072831. 3
68634072832. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634018441 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



fafafad § ¥ YRy 999 &1 3SR el © ;

p i

Options :

68634072833. 1
68634072834. 2
68634072835. 3
68634072836. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634018441 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fafafad § ¥ YRy 999 &1 3SR el © ;

p i

Options :

68634072833. 1
68634072834. 2
68634072835. 3
68634072836. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634018441 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

fFofafEa 5 ¥ sHyYRy IO H1 3SR T8l & -

i

Options :



68634072833. 1
68634072834. 2
68634072835. 3
68634072836. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634018442 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Hfed, Aedfd AR m|
dad Gidd god g | |
SRl ufgasi ¥ SeieR © -

1. I HEDHR

2. UH® DR

3. RAY PR

@ ;
Options :
68634072837. 1
68634072838. 2

68634072839. 3
68634072840. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634018442 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Hfed. Aedfd HieR M|
das Gid gad g | |
TRIad Ufgasf ¥ PR § -

1. 3IUTH DR
2. JH® UDR

3. X009 DR
i .

Options :

68634072837. 1
68634072838. 2
68634072839. 3
68634072840. 4



Question Number : 10 Question Id : 68634018442 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Hfed. Aedfd HieR M|
das Gid gad g | |
TRIad Ufgasf ¥ PR § -

1. 3IUTH DR
2. JH® UDR

3. X009 DR
i .

Options :

68634072837. 1
68634072838. 2
68634072839. 3
68634072840. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634018443 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3TSH AU s TSP U FH Pl s A H O R THd & | 7 TSd s o 3f 4 foi § gama e
I&d & | &1 A9 137 & g0 &9 & o (e asfeal 3t g s -

1. 940

| o

. 280
3. 560
4.412

Options :

68634072841. 1
68634072842. 2
68634072843. 3
68634072844. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634018443 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



3 ST aYT 5 TSihdl U B ®f s T F gaa SR IBd € 7 d5d s d & 4 e & g e
Iohd & | B I 318 737 J gura $34 & for fosa- asfodl ot srawgesdr g

1. 940

| B

. 280
3. 560
4.412

Options :

68634072841. 1
68634072842. 2
68634072843. 3
68634072844. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634018443 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3 TSd aul 5 dsihdl U & of 8 el F gaa R Odd & | 7 98P s o 3l 4 o & gamag ax
IoHd & | B oI 38l &4 § gura $34 & for fooa- asfadl ©f sravgsdr g

1. 940

| B

. 280
3. 560
4.412

Options :

68634072841. 1

68634072842. 2

68634072843. 3
68634072844. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634018444 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
8
156 % 15 % 40% BIS = ?
39 3

1.152.6

| ]
|
&
[l



Options :

68634072845. 1
68634072846. 2
68634072847. 3
68634072848. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634018444 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

156 % 18 % 40% @15 = ?
39 g
1.152.6
2.76.8
3.384
4.54.63
Options :

68634072845. 1
68634072846. 2
68634072847. 3
68634072848. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634018444 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

156 % 18 % 40% @15 = ?
39 g
1.152.6
2.76.8
3.384
4.54.63
Options :

68634072845. 1
68634072846. 2
68634072847. 3
68634072848. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634018445 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



&R ISR TS5 &1 895 92 1 m? BLal t FTAFG :

4, 22m

Options :

68634072849. 1
68634072850. 2
68634072851. 3
68634072852. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634018445 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Y& RId JAIBR TS5 &1 840 92 xm? GLal ¢ PIAF G :

4. 22m

Options :

68634072849. 1
68634072850. 2
68634072851. 3
68634072852. 4



Question Number : 13 Question Id : 68634018445 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TR ISR TS5 &1 895 92 rm BLal r BIAF G :

1.18m

.22 m

3.22m

| o

4. 22m

Options :

68634072849. 1
68634072850. 2
68634072851. 3
68634072852. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634018446 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

108° —104° _ ;
32% - 28’

1.3.26

| ]

.3.29
3.3.53
4.3.62

Options :

68634072853. 1
68634072854. 2
68634072855. 3
68634072856. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634018446 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



108° —104° _ ;
32% - 28’

1.3.26

| ]

.3.29

393
4.3.62

Options :

68634072853. 1
68634072854. 2
68634072855. 3
68634072856. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634018446 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
108° —104° _ :
32 - 28’

1.3.26

| ]

.3.29

3.3.53
4.3.62

Options :

68634072853. 1
68634072854. 2
68634072855. 3
68634072856. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634018447 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

g guft 1.2.3.5.7 FUYF 50 UG BT 3

1.45

b2
L]
=

4. 100



Options :

68634072857. 1
68634072858. 2
68634072859. 3
68634072860. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634018447 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3 s goft 12357 FUYH 50 TS T A & -

1.45

[
Ln
=]

4. 100

Options :

68634072857. 1
68634072858. 2
68634072859. 3
68634072860. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634018447 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3 s goft 12357 FUYH 50 TS T A & -

1.45

[
Ln
=]

L]
o |
L]

4. 100

Options :

68634072857. 1
68634072858. 2
68634072859. 3
68634072860. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634018448 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



&t 778 dRaan § STt 9 i ot S 2

27,64, 125, 216, 343,

4. 559

Options :

68634072861. 1
68634072862. 2
68634072863. 3
68634072864. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634018448 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3t 1S g & srTelt T o It st 2

27,64, 125, 216, 343,

1.416

[ ]
]
—
[

3. 686
4. 559

Options :

68634072861. 1
68634072862. 2
68634072863. 3
68634072864. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634018448 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



&t 778 dRaan § STt 9 i ot S 2

27,64, 125, 216, 343,

4. 559

Options :

68634072861. 1
68634072862. 2
68634072863. 3
68634072864. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634018449 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

uy . e d 3 fog foew | sioffgag e

vy =

[

Options :

68634072865. 1
68634072866. 2
68634072867. 3



68634072868. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634018449 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gy . e O 9 5y fSew ¥ saffda g -

vy =

[

Options :

68634072865. 1
68634072866. 2
68634072867. 3
68634072868. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634018449 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



gy . e O 9 5y fSew ¥ saffda g -

vy =

2

(%]

Options :

68634072865. 1
68634072866. 2
68634072867. 3
68634072868. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634018450 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

BLOCKED &1 §1a¥ YOLXPVW ¥ §. 81% 33! HBR OZFMXS BT Ta=] A BI |
1. LAUNCH
2. DEBATE
3. RESULT

4. LABOUR

Options :

68634072869. 1
68634072870. 2
68634072871. 3
68634072872. 4



Question Number : 18 Question Id : 68634018450 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

BLOCKED ] Y YOLXPVW ¥ B, 319 I UPR OZFMXS BT Tra BT |

1. LAUNCH

|

. DEBATE
3. RESULT

4. LABOUR

Options :

68634072869. 1
68634072870. 2
68634072871. 3
68634072872. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634018450 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

BLOCKED & &Y YOLXPVW I ©. 31 Il UPR OZFMXS BT Jra=l BT |

1. LAUNCH
2. DEBATE
3. RESULT
4. LABOUR

Options :

68634072869. 1

68634072870. 2

68634072871. 3
68634072872. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634018451 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



UF TSP B AR SR T §U 3G - BT "T8 TSB! 1 U] & UHald! S B Gl g1 315 B
Ul & 1Y 39 To®! &1 ol GrEH € 2

LA
Tl
3T

4. dg-

[

L]

Options :

68634072873. 1
68634072874. 2
68634072875. 3
68634072876. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634018451 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

UF TSP B AR SR T §U 3G - BT "T8 TSB! 1 U] & UHald! S B Gl g1 315 B
Ul & 1Y 39 To®! &1 ol GrEH € 2

el
Tl
37

4. dg

| )

LFN]

Options :

68634072873. 1
68634072874. 2
68634072875. 3
68634072876. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634018451 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



UF TSP B AR SR T §U 3G - BT "T8 TSB! 1 U] & UHald! S B Gl g1 315 B
Ul & 1Y 39 To®! &1 ol GrEH € 2

el

2. HIdT
. 37et

4. dg-

L]

Options :

68634072873. 1
68634072874. 2
68634072875. 3
68634072876. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634018452 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AB.C.D.E.F 3R G U% Wgad URAR & Id ¥a ¢ | 3T 70 916 & YR W 10 SIWE 6 B FTE
& 1Y T IR 8 2

A 39 URaR ¥ < faarfea uch §

B. G U TJigufl § 3R 39 Uid abid §

C.BHIUdl C 8. AT AT IR G DI UG T |

D.D. C & TR, TF SIaex 3R E &1 fUdl. 1@ MR §
EFPIHRATIRBBITAS

A fau U fom eyl O 9 T8l 3R &1 99 iy ;

1. dg
2. 3Ppd
3. i
4,41

Options :

68634072877. 1
68634072878. 2
68634072879. 3
68634072880. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634018452 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



AB.C.D.E.F 3R G U% Wgad URAR & Id ¥a ¢ | 3T 70 916 & YR W 10 SIWE 6 B FTE
& 1Y T IR 8 2

A THURAR ¥ g1 [arfed dudhi & |

B. G U TJigUfl § 3fR 39 Uid 9dbid ©

C.BHI Ul C 8. AT AMEAI R G DI O g |

D. D. C & TR, TP SIex 3R E F1 fUdl, T W §
EFPIULASIRBHI TS

i faU 77U faw eyl O 9 T8l ST &1 99 By ;

1. dgd

2. 3ipd
3. o
4. HTS

Options :

68634072877. 1
68634072878. 2
68634072879. 3
68634072880. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634018452 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AB.C.D.E.F 3R G U% Wgad URAR & Id ¥a ¢ | 3T 70 916 & YR W 10 SIWE 6 B FTE
& 1Y T IR 8 2

A THURAR ¥ g1 [arfed dudhi & |

B. G U TJigUfl § 3fR 39 Uid 9dbid ©

C.BHI Ul C 8. AT AMEAI R G DI O g |

D. D. C & TR, TP SIex 3R E F1 fUdl, T W §
EFPIUEATIRBIIHES

i faU 77U faw eyl O 9 T8l ST &1 99 By ;

1. dgd

2. 3ipd
3. o
4. HTS

Options :
68634072877. 1



68634072878. 2
68634072879. 3
68634072880. 4

Question Number : 21 Question Id : 68634018453 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
T [P Slfa- aTel WyH YR S 82
1. o dfo 79
o &
I 1Y R
 TERER gy
Options :
68634072881. 1
68634072882. 2

68634072883. 3
68634072884. 4

[

L]

=S

Question Number : 21 Question Id : 68634018453 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
T (PR ofia- aTel HuH YR HH 82
1. Hio dio 707
o I
Rfg= Y ek

4. dgRRER Yo H0EH

| )

L

Options :

68634072881. 1
68634072882. 2
68634072883. 3
68634072884. 4

Question Number : 21 Question Id : 68634018453 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



T [P Slfa- aTel WyH YR S 82
1. Hfo dlo I07

A 89

e Y SR

 HEER gemitEy

Options :

68634072881. 1

68634072882. 2

68634072883. 3
68634072884. 4

[

L]

=S

Question Number : 22 Question Id : 68634018454 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1960 H OPEC TRI1US o] & UgdH BHIfuig ;

A PR

B. 5

C. X®

D. $ad

E. U&hdl 3Rd
F. d-Io[udl

= fau U faaredl | O Ul 3R &1 994 Sl

1. $AAB.C.D.ETF
2. PAAA.B.C.DTE
3. $ddA.B.D.EQF

4. PAAA.C.D.ETF

Options :

68634072885. 1
68634072886. 2
68634072887. 3
68634072888. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634018454 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



1960 H OPEC TRI1US o] & UgdH BHIfuig ;

A PR

B. 33

C. X®

D. $ad

E. O&hal 3RE
F. a-To[Uel

e fau e fawedt & ¥ Hel SR o1 90 Sl -
1. g B,C.D,ETF
2. $dd A, B.C.DJE
3. 940 A, B.D,ETF

4. HAAA.C.D.ETF

Options :

68634072885. 1
68634072886. 2
68634072887. 3
68634072888. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634018454 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1960 H§ OPEC JRUH UgH| & UgdH Bl :

A PR

B. 53
C. D
D. $ad
E. U&hal 3R
F. d-Io[udl
= fau U faaredl | O Ul 3R &1 994 Sl

1. $AAB.C.D.ETF
2. PAAA.B.C.DTE
3. $ddA.B.D.EQF

4. PAAA.C.D.ETF

Options :
68634072885. 1



68634072886. 2
68634072887. 3
68634072888. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634018455 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
S A IUATE GE T T8 2
1. FEaRI A1 P
Gt
g

4. 1Y

[

L]

Options :

68634072889. 1
68634072890. 2
68634072891. 3
68634072892. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634018455 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
S A IUATE GE T T8 2
1. FEaRI A1 P
Gt
g

4. 1Y

[

L]

Options :

68634072889. 1
68634072890. 2
68634072891. 3
68634072892. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634018455 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



B W IUAYE GG Y TS § 2
1. SEERT A1 51

dang

T

4. 1Y

[

L]

Options :

68634072889. 1
68634072890. 2
68634072891. 3
68634072892. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634018456 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

HIeR 1 R fooan man g -
1. %fires faare &1 wmsil, FHare ok sramal & & wE dare
falim gl 3R 98 Tl & 49 [are! &1 w5
3. 50 1 AETHRYL, Syl BUTHR off +ft a1 (vIga) &
4. TF Y & AR 15 &1 b

| )

Options :

68634072893. 1
68634072894. 2
68634072895. 3
68634072896. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634018456 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AR D1 GRUI foar mar g -
1. e faaTe 1 i, Faie SR Sran & &9 ®F ddl e
falim gl 3R 98 Tl & 49 [are! &1 w5
3. Y HT @SN, 31yl HUHR S o a0 (vgw) &
4. TP S & AR 8F &1 G

| )

Options :



68634072893. 1
68634072894. 2
68634072895. 3
68634072896. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634018456 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

AR D1 GRUI foar mar g -

4Tt faare o1 waehar, Fare SR Srieial & &9 wFE a8
falim gl 3R 98 Tl & 49 [are! &1 w5

3. Y HT @SN, 31yl HUHR S o a0 (vgw) &

4. TP S & AR 8F &1 G

—

| )

Options :

68634072893. 1
68634072894. 2
68634072895. 3
68634072896. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634018457 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ay 2023 DI 79 H 9 by sFaRiyla a¥ & U & FEI S E1 6 2
1, 9154 W
HIET 3T
gl =
4. ad faor
Options :
68634072897. 1
68634072898. 2

68634072899. 3
68634072900. 4

| )

[#5]

Question Number : 25 Question Id : 68634018457 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



a¥ 2023 I A H 4 59 smRifg ad & U B TR S @I © 2
1. Jleg Wy
- HIET 3HET=
gt g3
4, Jad faprg
Options :
68634072897 1
68634072898. 2

68634072899. 3
68634072900. 4

[ ]

L]

Question Number : 25 Question Id : 68634018457 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ay 2023 DI 79 H 9 by sFaRiyla a¥ & U & FEI S E1 6 2
1. JTed Wy
HIET 3T
gt g3
4, 9d faerd
Options :
68634072897. 1
68634072898. 2

68634072899. 3
68634072900. 4

[ )

L]

Part B: German

Section Id : 686340366
Section Number : 2

Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 71
Number of Questions to be attempted : 71

Section Marks : 300
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Response : Yes
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 6863400611

Question Shuffling Allowed : Yes



Is Section Default? : null

Question Number : 26 Question Id : 68634018458 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Was passt nicht zusammen?
1. Haltestelle

2. Bahnhof

3. Bahnsteig

4. Wohnviertel

Options :

68634072901. 1
68634072902. 2
68634072903. 3
68634072904. 4

Question Number : 26 Question Id : 68634018458 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Was passt nicht zusammen?
1. Haltestelle

2. Bahnhof

3. Bahnsteig

4. Wohnviertel

Options :

68634072901. 1
68634072902. 2
68634072903. 3
68634072904. 4

Question Number : 26 Question Id : 68634018458 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Was passt nicht zusammen?
1. Haltestelle

2. Bahnhof

L]

. Bahnsteig
4. Wohnviertel

Options :

68634072901. 1
68634072902. 2
68634072903. 3
68634072904. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634018459 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sprecht bitte nicht so laut. wenn ich telefoniere! Kénnt ihr nicht ein bisschen Riicksicht

1. machen

[ )

. geben
3. nehmen

4. haben

Options :

68634072905. 1
68634072906. 2
68634072907. 3
68634072908. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634018459 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sprecht bitte nicht so laut. wenn ich telefoniere! Kénnt ihr nicht ein bisschen Riicksicht

1. machen

[ )

. geben
3. nehmen
4. haben

Options :

68634072905. 1
68634072906. 2



68634072907. 3
68634072908. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634018459 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Sprecht bitte nicht so laut. wenn ich telefoniere! Kénnt ihr nicht ein bisschen Riicksicht

1. machen

| )

. geben
3. nehmen

4. haben

Options :

68634072905. 1
68634072906. 2
68634072907. 3
68634072908. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634018460 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tahren lebt er in der Tiirkei.

1. Seit einigen: jetzt zufrieden

2

. Jetzt zufrieden: seit einigen

3. Emigen Zeit, zufrieden jetzt
4. Zufrieden ist: seit einigen

Options :

68634072909. 1
68634072910. 2
68634072911. 3
68634072912. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634018460 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Jahren lebt er in der Tiirkei.

1. Seit emigen: jetzt zufrieden

b2

. Jetzt zufrieden: seit einigen

3. Emigen Zeit. zufrieden jetzt
4. Zufrieden ist: seit einigen

Options :

68634072909. 1
68634072910. 2
68634072911. 3
68634072912. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634018460 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tahren lebt er in der Tiirkei.

1. Seit einigen: jetzt zufrieden

2

. Jetzt zufrieden: seit einigen

3. Emigen Zeit. zufrieden jetzt
4. Zufrieden ist: seit einigen

Options :

68634072909. 1
68634072910. 2
68634072911. 3
68634072912. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634018461 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kennst du den Mann, Motorad gestohlen wurde?

1. dessen

b2

. deren

3. den

4. der



Options :

68634072913. 1
68634072914. 2
68634072915. 3
68634072916. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634018461 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kennst du den Mann, Motorad gestohlen wurde?

1. dessen

2

. deren

3. den

4. der

Options :

68634072913. 1
68634072914. 2
68634072915. 3
68634072916. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634018461 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kennst du den Mann, Motorad gestohlen wurde?

1. dessen

2

. deren

3. den

4. der

Options :

68634072913. 1
68634072914. 2
68634072915. 3
68634072916. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634018462 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Der Junge sucht das Handy seines Schwesters.” Welcher der vier Fille kommt in diesem Satz nicht vor?

1. Nominativ

2. Aldusativ

3. Dativ

4. Genetiv

Options :

68634072917. 1
68634072918. 2
68634072919. 3
68634072920. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634018462 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

..Der Junge sucht das Handy seines Schwesters.*” Welcher der vier Fille kommt in diesem Satz nicht vor?

1. Nominativ

2. Aldmsativ

3. Dativ

4. Genetiv
Options :
68634072917. 1
68634072918. 2

68634072919. 3
68634072920. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634018462 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

..Der Junge sucht das Handy seines Schwesters.*” Welcher der vier Fille kommt in diesem Satz nicht vor?

1. Nominativ

2. Aldmsativ

3. Dativ

4. Genetiv

Options :



68634072917. 1
68634072918. 2
68634072919. 3
68634072920. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634018463 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Entschuldigung. wie kann ich Geld auf ein anderes Konto s
1. senden
2. bringen
3. schicken
4. tiberweisen

Options :

68634072921. 1
68634072922. 2
68634072923. 3
68634072924. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634018463 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Entschuldigung. wie kann ich Geld auf ein anderes Konto s

1. senden
2. bringen
3. schicken
4. tiberweisen

Options :

68634072921. 1

68634072922. 2

68634072923. 3
68634072924. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634018463 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Entschuldigung. wie kann ich Geld auf ein anderes Konto ;
1. senden
2. bringen
3. schicken
4, liberweisen

Options :

68634072921. 1
68634072922. 2
68634072923. 3
68634072924. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634018464 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

.Einer der Studenten. die 1968 auf die Barikaden standen. war Peter Schneider.”
..die 1968 auf die Barikaden standen™ ist eine im obigen Satz.

1. Akkusativergidnzug

| )

. Temporalergéinzung

3. Relativerginzung
4. Lokalergénzung

Options :

68634072925. 1
68634072926. 2
68634072927. 3
68634072928. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634018464 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Einer der Studenten. die 1968 auf die Barikaden standen. war Peter Schneider.”
.die 1968 auf die Barikaden standen™ ist eine im obigen Satz.

1. Akkusativergéinzug

[ ]

. Temporalergénzung

3. Relativerginzung
4. Lokalergénzung

Options :

68634072925. 1
68634072926. 2
68634072927. 3
68634072928. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634018464 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

.Einer der Studenten. die 1968 auf die Barikaden standen. war Peter Schneider.”
.die 1968 auf die Barikaden standen® ist eine im obigen Satz.

1. Akkusativergidnzug

| )

. Temporalergéinzung

3. Relativerginzung
4. Lokalergénzung

Options :

68634072925. 1
68634072926. 2
68634072927. 3
68634072928. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634018465 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Die Bremer Stadtmusikanten* ist —

1. eine Band

[ ]

. eine Organisation

3. ein Roman

4. ein Mirchen

Options :

68634072929. 1
68634072930. 2
68634072931. 3
68634072932. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634018465 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

.Die Bremer Stadtmusikanten® 1st —

1. eine Band

[ )

. eine Organisation

3. ein Roman

4. ein Mirchen

Options :

68634072929. 1
68634072930. 2
68634072931. 3
68634072932. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634018465 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Die Bremer Stadtmusikanten* ist —

1. eine Band

[ ]

. eine Organisation

3. ein Roman

4. ein Mirchen

Options :

68634072929. 1
68634072930. 2
68634072931. 3
68634072932. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634018466 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was bedeutet der Ausdruck Mimesis?

Nachahmung
2. Vermittlung
3. Reinigung
4. Vorausahnung

Options :

68634072933. 1
68634072934. 2
68634072935. 3
68634072936. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634018466 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Was bedeutet der Ausdruck Mimesis?

Nachahmung
2. Vermittlung
3. Reinigung
4. Vorausahnung
Options :
68634072933. 1
68634072934. 2

68634072935. 3
68634072936. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634018466 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was bedeutet der Ausdruck Mimesis?

Nachahmung
2. Vermittlung
3. Reinigung
4. Vorausahnung

Options :

68634072933. 1
68634072934. 2
68634072935. 3
68634072936. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634018467 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Schleiermacher unterscheidet zwischen der verfremdenden und einbiirgernden Ubersetzung.
Aussage II: Seiner Meinung nach soll man einen literarischen Text einbiirgernd tibersetzen.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072937. 1
68634072938. 2
68634072939. 3
68634072940. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634018467 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Schleiermacher unterscheidet zwischen der verfremdenden und einbiirgernden Ubersetzung.
Aussage II: Seiner Meinung nach soll man einen literarischen Text einbiirgernd iibersetzen.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

b2

. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072937. 1
68634072938. 2
68634072939. 3
68634072940. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634018467 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Schleiermacher unterscheidet zwischen der verfremdenden und einbiirgernden Ubersetzung.
Aussage II: Seiner Meinung nach soll man einen literarischen Text einbiirgernd tibersetzen.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072937. 1

68634072938. 2

68634072939. 3
68634072940. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634018468 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Jeder Mensch fiirchtet sich irgendetwas.

1. vor

[ )

. auf
3. an

4, aus

Options :

68634072941. 1
68634072942. 2
68634072943. 3
68634072944. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634018468 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Jeder Mensch fiirchtet sich irgendetwas.

1. vor

| B

. auf

3. an

4, aus



Options :

68634072941. 1
68634072942. 2
68634072943. 3
68634072944. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634018468 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Jeder Mensch fiirchtet sich irgendetwas.

1. vor

| B

. auf
3. an
4, aus

Options :

68634072941. 1
68634072942. 2
68634072943. 3
68634072944. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634018469 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: . Als* gebraucht man bei emmaligen Ereignissen oder Zustinden in der Vergangenheit.
Aussage II: In temporalen Nebensétzen verwendet man ,,wenn® nur in der Gegenwart oder in der Zukunft.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage I sind richtig.

2

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.

L

. Aussage [ ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage IT 1st richtig.

Options :

68634072945. 1
68634072946. 2
68634072947. 3
68634072948. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634018469 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: . Als* gebraucht man bei einmaligen Ereignissen oder Zustinden in der Vergangenheit.
Aussage II: In temporalen Nebensitzen verwendet man ,,wenn* nur in der Gegenwart oder in der Zukunft.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072945. 1
68634072946. 2
68634072947. 3
68634072948. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634018469 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: . Als* gebraucht man bei emmaligen Ereignissen oder Zustinden in der Vergangenheit.
Aussage II: In temporalen Nebensétzen verwendet man ,,wenn® nur in der Gegenwart oder in der Zukunft.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

b2

. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072945. 1
68634072946. 2
68634072947. 3
68634072948. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634018470 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Erich Honecker war der Generalsekretir der DDR.
Aussage II: Er gehorte zur SED.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I 1st richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072949. 1
68634072950. 2
68634072951. 3
68634072952. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634018470 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Erich Honecker war der Generalsekretiir der DDR.
Aussage II: Er gehorte zur SED.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

b2

. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072949. 1
68634072950. 2
68634072951. 3
68634072952. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634018470 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Erich Honecker war der Generalsekretir der DDR.
Aussage II: Er gehorte zur SED.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I 1st richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072949. 1
68634072950. 2
68634072951. 3
68634072952. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634018471 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Infinitivkonstruktionen mit .,zu* stehen nach dem Hauptsatz. Der Infinitiv steht an letzter Stelle.
Aussage II: Die Infinitivkonstruktion kann einen .,dass-satz* ersetzen, wenn das Subjekt in beiden Teilsitzen
gleich 1st.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide, Aussage I und Aussage I sind richtig.
2. Beide, Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072953. 1

68634072954. 2

68634072955. 3
68634072956. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634018471 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Infinitivkonstruktionen mit .,zu* stehen nach dem Hauptsatz. Der Infinitiv steht an letzter Stelle.
Aussage II: Die Infinitivkonstruktion kann einen . dass-satz™ ersetzen, wenn das Subjekt in beiden Teilsétzen
gleich ist.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072953. 1
68634072954. 2
68634072955. 3
68634072956. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634018471 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Infinitivkonstruktionen mit .,zu* stehen nach dem Hauptsatz. Der Infinitiv steht an letzter Stelle.
Aussage II: Die Infinitivkonstruktion kann einen .,dass-satz* ersetzen, wenn das Subjekt in beiden Teilsitzen
gleich ist.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide, Aussage I und Aussage I sind richtig.

| )

. Beide, Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072953. 1
68634072954. 2
68634072955. 3
68634072956. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634018472 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Es 1st aullerdem der Lieblingsfilm meiner Mutter.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wortern.

1. Welcher ist der Lieblingsfilm meiner Mutter?

[ B

. Wessen Lieblingsfilm ist es?

L]

. Wie 1st der Lieblingsfilm meiner Mutter?
4. Wie gefillt der Film demer Mutter?

Options :

68634072957. 1
68634072958. 2
68634072959. 3
68634072960. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634018472 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

..Es 1st auBerdem der Lieblingsfilm meiner Mutter.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wortern.

1. Welcher ist der Lieblingsfilm meiner Mutter?

| B

. Wessen Lieblingsfilm 1st es?

LIPS ]

. Wie 1st der Lieblingsfilm meiner Mutter?
4. Wie gefillt der Film deiner Mutter?

Options :

68634072957. 1
68634072958. 2
68634072959. 3
68634072960. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634018472 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
.Es 1st auBerdem der Lieblingsfilm meiner Mutter.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wortern.
1. Welcher ist der Lieblingsfilm meiner Mutter?
2. Wessen Lieblingsfilm 1st es?
3. Wie 1st der Lieblingsfilm meiner Mutter?

4. Wie gefillt der Film demer Mutter?

Options :
68634072957. 1
68634072958. 2



68634072959. 3
68634072960. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634018473 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

..Erik hat die Absicht. dieses Jahr nach Miinchen zu fahren.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann
2. will

3. muss
4. darf

Options :

68634072961. 1
68634072962. 2
68634072963. 3
68634072964. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634018473 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

..Erik hat die Absicht. dieses Jahr nach Miinchen zu fahren.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann
2. will

3. muss
4. darf

Options :

68634072961. 1
68634072962. 2
68634072963. 3
68634072964. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634018473 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Erik hat die Absicht, dieses Jahr nach Miinchen zu fahren.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann
2. will
3. muss
4. darf
Options :
68634072961. 1
68634072962. 2

68634072963. 3
68634072964. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634018474 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sind Sie gekommen?

1. Worauf

(B

. Woriiber

L¥ 5]

. Womit
4. Woran

Options :

68634072965. 1
68634072966. 2
68634072967. 3
68634072968. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634018474 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
sind Sie gekommen?

1. Worauf

2. Woriiber

3. Womit

4. Woran
Options :

68634072965. 1
68634072966. 2



68634072967. 3
68634072968. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634018474 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
sind Sie gekommen?
1. Worauf
2. Woriiber
3. Womit
4. Woran

Options :

68634072965. 1
68634072966. 2
68634072967. 3
68634072968. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634018475 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Er sprung Freude in die Luft.

1. auf

2. fiir
3. von
4. vor

Options :

68634072969. 1
68634072970. 2
68634072971. 3
68634072972. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634018475 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Er sprung Freude in dic Luft.

1. auf

| B

fiir
3. von
4. vor

Options :

68634072969. 1
68634072970. 2
68634072971. 3
68634072972. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634018475 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Er sprung Freude in die Lutt.

1. auf

| )

fiir
3. von
4. vor
Options :
68634072969. 1
68634072970. 2

68634072971. 3
68634072972. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634018476 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

seiner schlechten Leistung bestand er die Priifung.

1. Wegen

2. Trotz
3. Statt

4, Anstatt

Options :



68634072973. 1
68634072974. 2
68634072975. 3
68634072976. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634018476 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

seiner schlechten Leistung bestand er die Priifung.

1. Wegen

2. Trotz

3. Statt

4, Anstatt
Options :
68634072973. 1
68634072974. 2

68634072975. 3
68634072976. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634018476 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

seiner schlechten Leistung bestand er die Priifung.

1. Wegen

| )

. Trotz
3. Statt

4, Anstatt

Options :

68634072973. 1
68634072974. 2
68634072975. 3
68634072976. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634018477 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Bildungsroman zeigt die psychologische Entwicklung der Hauptperson.
Aussage II: Wilhelm Meisters Lehrjahre von Goethe gilt als der erste Bildungsroman.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1.

Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072977. 1
68634072978. 2
68634072979. 3
68634072980. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634018477 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Bildungsroman zeigt die psychologische Entwicklung der Hauptperson.
Aussage II: Wilhelm Meisters Lehrjahre von Goethe gilt als der erste Bildungsroman.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

2. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634072977. 1
68634072978. 2
68634072979. 3
68634072980. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634018477 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Bildungsroman zeigt die psychologische Entwicklung der Hauptperson.
Aussage II: Wilhelm Meisters Lehrjahre von Goethe gilt als der erste Bildungsroman.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1.

Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634072977. 1
68634072978. 2
68634072979. 3
68634072980. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634018478 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Anordnung nach dem Erschemungsjahr 1st richtig?

A. Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan
B. Emilia Galotti - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Der gute Mensch von Sezuan
C. Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen
D. Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

[ )

. Nur B
I Nu C
4, Nur D

Options :

68634072981. 1
68634072982. 2
68634072983. 3
68634072984. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634018478 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?

A. Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan
B. Emilia Galotti - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Der gute Mensch von Sezuan
C. Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen
D. Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634072981. 1
68634072982. 2
68634072983. 3
68634072984. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634018478 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr st richtig?

A. Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan
B. Emilia Galotti - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen — Der gute Mensch von Sezuan
C. Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust — Deutschland: Ein Wintermérchen
D. Deutschland: Ein Wintermérchen — Emilia Galotti — Der gute Mensch von Sezuan - Faust

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

2. Nur B
I Nu C
4, Nur D

Options :

68634072981. 1
68634072982. 2
68634072983. 3
68634072984. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634018479 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wir kamen zu spét. Der Tisch war bereits vergeben.

1. reservierende
2. reservierendes
3. reservierte
4. reservierter

Options :

68634072985. 1

68634072986. 2

68634072987. 3
68634072988. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634018479 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wir kamen zu spit. Der Tisch war bereits vergeben.

1. reservierende

| B

. reservierendes
3. reservierte
4. reservierter

Options :

68634072985. 1
68634072986. 2
68634072987. 3
68634072988. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634018479 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wir kamen zu spit. Der Tisch war bereits vergeben.

1. reservierende

| B

. reservierendes
3. reservierte
4. reservierter

Options :
68634072985. 1



68634072986. 2
68634072987. 3
68634072988. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340612
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default? : null

Question Id : 68634018480 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)
Question Label : Comprehension

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die Fragen.

Wenn wir faulenzen, tut unser Gehirn auch nichts — das denken wir jedenfalls. Eine wissenschaftliche Studie
aus New York beweist nun das Gegenteil: wenn wir scheinbar unproduktiv sind. verarbeitet unser Gehirn
zuvor aufgenommene Informationen. Im Experiment der amerikanischen Wissenschaftler wurden
Versuchspersonen in zwei Gruppe eingeteilt, nachdem sie gemeinsam verschiedene Bilder gesehen hatten. Die
Mitglieder der ersten Gruppe mussten Fragen zu den gezeigten Bilder beantworten, gleich nachdem sie die
Bildern betrachtet hatten. Die zweite Gruppe durfte dagegen eine Pause einlegen. bevor ihr dieselben Fragen
gestellt wurden. In der Studie schnitt die zweite Gruppe deutlich besser ab: Die Teilnehmer konnten sich an
die gezeigten Informationen besser erinnern. Wihrend sich die Kandidaten der zweiten Gruppe in der Pause
ausruhten, untersuchten die Forscher ihre Gehirnaktivititen. Dabei stellten sie fest. dass jene Teile des Gehirns
besonders intensiv arbeiteten. die beim Betrachten der Bilder angeregt wurden. Die Forscher schlussfolgern
daraus, dass unser Gehirn fiir uns arbeitet, wenn wir uns ausruhen.

Sub questions

Question Number : 48 Question Id : 68634018481 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wéhlen Sie das Synonym fiir das Wort . faulenzen™ aus:

1. schlafen

2. nichts tun

3. denken

4. reden

Options :

68634072989. 1
68634072990. 2
68634072991. 3
68634072992. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634018482 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

die Versuchspersonen in zwei Gruppen eingeteilt wurden, hatten sie gemeinsam verschiedene Bilder
geschen.

1. Wirend

2. Nachdem

3. Bevor

4, Wenn
Options :
68634072993. 1
68634072994. 2

68634072995. 3
68634072996. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634018483 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Studie beweist. dass es dem Gedéchtnis lulft. wenn wir

1. uns auf die Informationen besser konzentrieren.

2

. inzwischen kurze Pausen machen.
3. mut Bilder oder dhnlichen visuellen Medien lernen.
4, in Gruppen arbeiten,

Options :

68634072997. 1
68634072998. 2
68634072999. 3
68634073000. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634018484 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welches Wort passt hier nicht?

A. Experiment
B. Versuchung
C. Untersuchung
D. Aktivitit

Wihlen Sie die richtige Option aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073001. 1
68634073002. 2
68634073003. 3
68634073004. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634018485 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Das Synonym von ..besser ausschneiden™ ist
1. besser aufschneiden
2. besser rechnen
3. besser leisten

4. besser lernen

Options :

68634073005. 1
68634073006. 2
68634073007. 3
68634073008. 4

Question Id : 68634018480 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)
Question Label : Comprehension



Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die Fragen.

Wenn wir faulenzen, tut unser Gehirn auch nichts — das denken wir jedenfalls. Eine wissenschaftliche Studie
aus New York beweist nun das Gegenteil: wenn wir scheinbar unproduktiv sind. verarbeitet unser Gelurm
zuvor aufgenommene Informationen. Im Experiment der amerikanischen Wissenschaftler wurden
Versuchspersonen in zwei Gruppe eingeteilt. nachdem sie gemeinsam verschiedene Bilder gesehen hatten. Die
Mitglieder der ersten Gruppe mussten Fragen zu den gezeigten Bilder beantworten. gleich nachdem sie die
Bildern betrachtet hatten. Die zweite Gruppe durfte dagegen eine Pause einlegen. bevor ihr dieselben Fragen
gestellt wurden. In der Studie schnitt die zweite Gruppe deutlich besser ab: Die Teilnehmer konnten sich an
die gezeigten Informationen besser erinnern. Wihrend sich die Kandidaten der zweiten Gruppe in der Pause
ausruhten, untersuchten die Forscher ithre Gehirnaktivititen. Dabei stellten sie fest, dass jene Teile des Gehirns
besonders intensiv arbeiteten. die beim Betrachten der Bilder angeregt wurden. Die Forscher schlussfolgemn
daraus. dass unser Gehirn fiir uns arbeitet, wenn wir uns ausruhen.

Sub questions

Question Number : 48 Question Id : 68634018481 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wéhlen Sie das Synonym fiir das Wort . faulenzen™ aus:

1. schlafen

2. nichts tun

3. denken

4. reden

Options :

68634072989. 1
68634072990. 2
68634072991. 3
68634072992. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634018482 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

die Versuchspersonen in zwei Gruppen eingeteilt wurden, hatten sie gemeinsam verschiedene Bilder
geschen.

1. Wirend
2. Nachdem
3. Bevor

4, Wenn

Options :



68634072993. 1
68634072994. 2
68634072995. 3
68634072996. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634018483 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Studie beweist. dass es dem Gedichtnis hilft. wenn wir
1. uns auf die Informationen besser konzentrieren.
2. inzwischen kurze Pausen machen.
3. mit Bilder oder dhnlichen visuellen Medien lernen.
4, in Gruppen arbeiten,

Options :

68634072997. 1
68634072998. 2
68634072999. 3
68634073000. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634018484 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welches Wort passt hier nicht?

A. Experiment
B. Versuchung
C. Untersuchung
D. Aktivitat

Wiihlen Sie die richtige Option aus:

1. Nur A
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073001. 1

68634073002. 2

68634073003. 3
68634073004. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634018485 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Das Synonym von .,besser ausschneiden® ist

1. besser aufschneiden

b2

. besser rechnen

3. besser leisten

4. besser lernen

Options :

68634073005. 1
68634073006. 2
68634073007. 3
68634073008. 4

Question Id : 68634018480 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)
Question Label : Comprehension

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die Fragen.

Wenn wir faulenzen, tut unser Gehirn auch nichts — das denken wir jedenfalls. Eine wissenschaftliche Studie
aus New York beweist nun das Gegenteil: wenn wir scheinbar unproduktiv sind. verarbeitet unser Gehirn
zuvor aufgenommene Informationen. Im Experiment der amerikanischen Wissenschaftler wurden
Versuchspersonen in zwei Gruppe eingeteilt, nachdem sie gemeinsam verschiedene Bilder gesehen hatten. Die
Mitglieder der ersten Gruppe mussten Fragen zu den gezeigten Bilder beantworten, gleich nachdem sie die
Bildern betrachtet hatten. Die zweite Gruppe durfte dagegen eine Pause einlegen. bevor ihr dieselben Fragen
gestellt wurden. In der Studie schnitt die zweite Gruppe deutlich besser ab: Die Teilnehmer konnten sich an
die gezeigten Informationen besser erinnern. Wihrend sich die Kandidaten der zweiten Gruppe in der Pause
ausruhten, untersuchten die Forscher ihre Gehirnaktivititen. Dabei stellten sie fest. dass jene Teile des Gehirns
besonders intensiv arbeiteten. die beim Betrachten der Bilder angeregt wurden. Die Forscher schlussfolgern
daraus. dass unser Gehirn fiir uns arbeitet. wenn wir uns ausruhen.

Sub questions

Question Number : 48 Question Id : 68634018481 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wéhlen Sie das Synonym fiir das Wort . faulenzen™ aus:

1. schlafen

2. nichts tun

3. denken

4. reden



Options :

68634072989. 1
68634072990. 2
68634072991. 3
68634072992. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634018482 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

die Versuchspersonen in zwei Gruppen eingeteilt wurden, hatten sie gemeinsam verschiedene Bilder
gesehen.

1. Warend

| )

. Nachdem
3. Bevor

4, Wenn

Options :

68634072993. 1
68634072994. 2
68634072995. 3
68634072996. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634018483 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Studie beweist. dass es dem Gedichtnis hilft. wenn wir

1. uns auf die Informationen besser konzentrieren.
2. inzwischen kurze Pausen machen.
3. mit Bilder oder dhnlichen visuellen Medien lernen.
4. in Gruppen arbeiten.

Options :

68634072997. 1

68634072998. 2

68634072999. 3
68634073000. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634018484 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welches Wort passt hier nicht?
A. Experiment
B. Versuchung

C. Untersuchung
D. Aktivitit

Wihlen Sie die richtige Option aus:

1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073001. 1

68634073002. 2

68634073003. 3
68634073004. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634018485 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Das Synonym von ..besser ausschneiden™ ist
1. besser aufschneiden
2. besser rechnen
3. besser leisten

4. besser lernen

Options :

68634073005. 1
68634073006. 2
68634073007. 3
68634073008. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 686340613
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 53 Question Id : 68634018486 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welcher politischen Partei gehort der Bundeskanzler Olaf Scholz?

1.CDU

[

.C8U
3. 5PD

4. FDP

Options :

68634073009. 1
68634073010. 2
68634073011. 3
68634073012. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634018486 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welcher politischen Partei gehort der Bundeskanzler Olaf Scholz?

1.CDU

[ )

.CSU
3. 5PD

4. FDP

Options :

68634073009. 1
68634073010. 2
68634073011. 3
68634073012. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634018486 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welcher politischen Partei gehort der Bundeskanzler Olaf Scholz?

1.CDU

[ )

.CSU
3. 5PD

4. FDP

Options :
68634073009. 1
68634073010. 2



68634073011. 3
68634073012. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634018487 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kaln liegt an

1. Rhein

2

. Elbe
3. Weser

4. Donau

Options :

68634073013. 1
68634073014. 2
68634073015. 3
68634073016. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634018487 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kéln liegt an

1. Rhein
2. Elbe
3. Weser

4. Donau

Options :

68634073013. 1
68634073014. 2
68634073015. 3
68634073016. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634018487 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



K&ln liegt an

1. Rhein

b2

. Elbe

L¥ 5]

. Weser

4. Donau

Options :

68634073013. 1
68634073014. 2
68634073015. 3
68634073016. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634018488 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?
A. Bezug nehmen — auf + Dativ

B. sich Gedanken machen — iiber + Akkusativ

C. Kritik — an + Dativ

D. Abschied nehmen — von + Dativ

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4, Nur D

Options :

68634073017. 1
68634073018. 2
68634073019. 3
68634073020. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634018488 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?
A, Bezug nehmen — auf + Dativ

B. sich Gedanken machen — iiber + Akkusativ

C. Kritik — an + Dativ

D. Abschied nehmen — von + Dativ

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. NurA

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4, Nur D

Options :

68634073017. 1
68634073018. 2
68634073019. 3
68634073020. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634018488 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?
A. Bezug nehmen — auf + Dativ

B. sich Gedanken machen — iiber + Akkusativ

C. Kritik — an + Dativ

D. Abschied nehmen — von + Dativ

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. NurA
2. NurB
3. Nur C
4 NurD

Options :

68634073017. 1
68634073018. 2
68634073019. 3
68634073020. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634018489 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Mozarts Geburtsort ist
1. Wien
2. Attnag-Puchheim
3. Salzburg
4 Linz

Options :

68634073021. 1
68634073022. 2
68634073023. 3
68634073024. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634018489 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Mozarts Geburtsort ist
1. Wien
2. Attnag-Puchheim
3. Salzburg
4, Linz

Options :

68634073021. 1
68634073022. 2
68634073023. 3
68634073024. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634018489 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Mozarts Geburtsort ist
1. Wien
2. Attnag-Puchheim
3. Salzburg
4, Linz
Options :

68634073021. 1
68634073022. 2



68634073023. 3
68634073024. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634018490 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Uber wen siegte Deutschland in der Fussball-Weltmannschaft-Finale im Jahre 20142
1. Brasilien
2. Argentinien
3. Spanien
4. Frankreich

Options :

68634073025. 1
68634073026. 2
68634073027. 3
68634073028. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634018490 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Uber wen siegte Deutschland in der Fussball-Weltmannschaft-Finale im Jahre 20142

1. Brasilien
2. Argentinien
3. Spanien
4. Frankreich

Options :

68634073025. 1

68634073026. 2

68634073027. 3
68634073028. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634018490 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Uber wen siegte Deutschland in der Fussball-Weltmannschaft-Finale im Jahre 20142
1. Brasilien
2. Argentinien
3. Spanien
4. Frankreich

Options :

68634073025. 1
68634073026. 2
68634073027. 3
68634073028. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634018491 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Kombination der Linder gehért zur G77

A. Deutschland. Japan & Osterreich

B. Deutschland. Groffbritannien & Frankreich
C. Kanada, Osterreich & Grofbritannien

D. Italien. Dinemark & Spanien

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073029. 1
68634073030. 2
68634073031. 3
68634073032. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634018491 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Kombination der Linder gehért zur G77

A. Deutschland. Japan & Osterreich

B. Deutschland. Groffbritannien & Frankreich
C. Kanada, Osterreich & Grofbritannien

D. Italien. Dinemark & Spanien

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073029. 1
68634073030. 2
68634073031. 3
68634073032. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634018491 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination der Liander gehért zur G7?

A. Deutschland. Japan & Osterreich

B. Deutschland. Groffbritannien & Frankreich
C. Kanada, Osterreich & Grofbritannien

D. Italien. Dinemark & Spanien

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073029. 1
68634073030. 2
68634073031. 3
68634073032. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634018492 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?

A. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Woyzeck — Der Zauberberg
B. Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Iphigenie auf Tauris — Woyzeck
C. Der zerbrochene Krug — Iphigenie auf Tauris — Der Zauberberg — Woyzeck
D. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Woyzeck

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073033. 1
68634073034. 2
68634073035. 3
68634073036. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634018492 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?
A. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Woyzeck — Der Zauberberg
B. Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Iphigenie auf Tauris — Woyzeck

C. Der zerbrochene Krug — Iphigenie auf Tauris — Der Zauberberg — Woyzeck
D. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Woyzeck

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073033. 1
68634073034. 2
68634073035. 3
68634073036. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634018492 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?

A. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Woyzeck — Der Zauberberg
B. Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Iphigenie auf Tauris — Woyzeck
C. Der zerbrochene Krug — Iphigenie auf Tauris — Der Zauberberg — Woyzeck
D. Iphigenie auf Tauris — Der zerbrochene Krug — Der Zauberberg — Woyzeck

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073033. 1
68634073034. 2
68634073035. 3
68634073036. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634018493 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination ist falsch?

A. Grass — Blechtrommel - Deutschland

B. Frisch — Andorra - Schweiz

C. Diirrenmatt — Physiker - Deutschland

D. Peter Handke — Wunschloses Ungliick - Deutschland

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073037. 1
68634073038. 2
68634073039. 3
68634073040. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634018493 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Kombination ist falsch?

A. Grass — Blechtrommel - Deutschland

B. Frisch — Andorra - Schweiz

C. Diirrenmatt — Physiker - Deutschland

D. Peter Handke — Wunschloses Ungliick - Deutschland

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073037. 1
68634073038. 2
68634073039. 3
68634073040. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634018493 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination ist falsch?
A. Grass — Blechtrommel - Deutschland
B. Frisch — Andorra - Schweiz
C. Diirrenmatt — Physiker - Deutschland
D. Peter Handke — Wunschloses Ungliick - Deutschland

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073037. 1
68634073038. 2
68634073039. 3
68634073040. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634018494 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Konrad Adenauer war der erste Bundeskanzler von BRD nach dem Weltkrieg II.
Aussage II: Adenauer und Willy Brandt — Beide waren die Mitglieder der SPD.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634073041. 1
68634073042. 2
68634073043. 3
68634073044. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634018494 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Konrad Adenauver war der erste Bundeskanzler von BRD nach dem Weltkrieg II.
Aussage II: Adenauer und Willy Brandt — Beide waren die Mitglieder der SPD.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

b2

. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634073041. 1
68634073042. 2
68634073043. 3
68634073044. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634018494 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Konrad Adenauer war der erste Bundeskanzler von BRD nach dem Weltkrieg II.
Aussage II: Adenauer und Willy Brandt — Beide waren die Mitglieder der SPD.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634073041. 1

68634073042. 2

68634073043. 3
68634073044. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634018495 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Berliner Mauer wurde im Jahre errichtet.

1. 1960

(B

. 1961
3. 1968

4, 1965

Options :

68634073045. 1
68634073046. 2
68634073047. 3
68634073048. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634018495 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Berliner Mauer wurde im Jahre errichtet.

1. 1960

2

. 1961

3. 1968

4. 1965



Options :

68634073045. 1
68634073046. 2
68634073047. 3
68634073048. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634018495 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Berliner Mauer wurde im Jahre errichtet.

1. 1960
2. 1961
3. 1968
4, 1965

Options :

68634073045. 1

68634073046. 2

68634073047. 3
68634073048. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634018496 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination stimmt nicht.
A. Dynamische Aquivalenz — E. Nida
B. Skopos Theorie — Reiss und Vermeer
C. Translation shift — Catford
D. DTS — Schletermacher

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

. Nur B
3. NurC
4. Nur D

Options :

68634073049. 1
68634073050. 2
68634073051. 3
68634073052. 4



Question Number : 63 Question Id : 68634018496 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination stimmt nicht.
A. Dynamische Aquivalenz — E. Nida
B. Skopos Theorie — Reiss und Vermeer
C. Translation shift — Catford
D. DTS — Schletermacher

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073049. 1
68634073050. 2
68634073051. 3
68634073052. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634018496 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Kombination stimimt nicht.

A. Dynamische Aquivalenz — E. Nida
B. Skopos Theorie — Reiss und Vermeer
C. Translation shift — Catford

D. DTS — Schleiermacher

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073049. 1

68634073050. 2

68634073051. 3
68634073052. 4



Question Number : 64 Question Id : 68634018497 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Bundeslinder hat Deutschland?

1.20

| B

16,
3. 18
4. 25.

Options :

68634073053. 1
68634073054. 2
68634073055. 3
68634073056. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634018497 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Bundeslinder hat Deutschland?

1.20

| B

.16,
3.18
4:25.

Options :

68634073053. 1

68634073054. 2

68634073055. 3
68634073056. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634018497 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Bundeslinder hat Deutschland?

1. 20

[

. 16.

3. 18

4.2

L

Options :



68634073053. 1
68634073054. 2
68634073055. 3
68634073056. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634018498 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wirtschaftswunder ereignete sich wihrend der Kanzlerschaft von 7

1. Konrad Adenauer
2. Helmut Kohl
3. Kurt Georg Kiesinger
4. Willy Brandt

Options :

68634073057. 1

68634073058. 2

68634073059. 3
68634073060. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634018498 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wirtschaftswunder ereignete sich wihrend der Kanzlerschaft von

1. Konrad Adenauer

| ]

. Helmut Kohl

3. Kurt Georg Kiesinger

e

. Willy Brandt

Options :

68634073057. 1
68634073058. 2
68634073059. 3
68634073060. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634018498 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wirtschaftswunder ereignete sich wihrend der Kanzlerschaft von 7

1. Konrad Adenauer

| ]

. Helmut Kohl

3. Kurt Georg Kiesinger

hon

. Willy Brandt

Options :

68634073057. 1
68634073058. 2
68634073059. 3
68634073060. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634018499 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Auf welcher Konferenz verembarten die Allierten die Teilung Deutschlands i vier Besatzungszonen?
1. Jalta Konferenz
2. Potsdamer Konferenz
3. Bonner Konferenz
4, Frankfurter Konferenz
Options :
68634073061. 1
68634073062. 2

68634073063. 3
68634073064. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634018499 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Auf welcher Konferenz verembarten die Allierten die Teilung Deutschlands i vier Besatzungszonen?
1. Jalta Konferenz
2. Potsdamer Konferenz

3. Bomner Konferenz

4, Frankfurter Konferenz

Options :
68634073061. 1
68634073062. 2



68634073063. 3
68634073064. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634018499 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Auf welcher Konferenz verembarten die Allierten die Teilung Deutschlands i vier Besatzungszonen?

1. Jalta Konferenz

2

. Potsdamer Konferenz
3. Bomner Konferenz

4, Frankfurter Konferenz

Options :

68634073061. 1
68634073062. 2
68634073063. 3
68634073064. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634018500 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Durch Marschall-Plan erzielte die USA die finanzielle Unterstiitzung der BRD.

Aussage II: Marschall-Plan sollte aber auch gegen die verbreitung des sowjetischen Emflusses wirken.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage I sind richtig.

2

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage IT 1st richtig.

Options :

68634073065. 1
68634073066. 2
68634073067. 3
68634073068. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634018500 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Durch Marschall-Plan erzielte die USA die finanzielle Unterstiitzung der BRD.

Aussage II: Marschall-Plan sollte aber auch gegen die verbreitung des sowjetischen Emnflusses wirken.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide, Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

68634073065. 1
68634073066. 2
68634073067. 3
68634073068. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634018500 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Durch Marschall-Plan erzielte die USA die finanzielle Unterstiitzung der BRD.

Aussage II: Marschall-Plan sollte aber auch gegen die verbreitung des sowjetischen Emflusses wirken.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig.

b2

. Beide. Aussage I und Aussage IT sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II 1st richtig,

Options :

68634073065. 1
68634073066. 2
68634073067. 3
68634073068. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634018501 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wiedervereinigung war das Thema des populdren Films

1. Goodbye Lenin
2. Das Leben der Anderen
3. Lola Rennt
4. Das fliegende Klassenzimmer

Options :

68634073069. 1

68634073070. 2

68634073071. 3
68634073072. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634018501 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wiederveremnigung war das Thema des populdren Films
1. Goodbye Lenin
2. Das Leben der Anderen
3. Lola Rennt
4. Das fliegende Klassenzimmer
Options :
68634073069. 1
68634073070. 2

68634073071. 3
68634073072. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634018501 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wiedervereinigung war das Thema des populdren Films
1. Goodbye Lenin
2. Das Leben der Anderen
3. Lola Rennt
4. Das fliegende Klassenzimmer
Options :

68634073069. 1
68634073070. 2



68634073071. 3
68634073072. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634018502 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.

1. Die Welle

2

. Im Westen nichts Neues
3. Sonnenallee

4. Das Leben der Anderen

Options :

68634073073. 1
68634073074. 2
68634073075. 3
68634073076. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634018502 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.
1. Die Welle
2. Im Westen nichts Neues
3. Sonnenallee

4. Das Leben der Anderen

Options :

68634073073. 1
68634073074. 2
68634073075. 3
68634073076. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634018502 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.

1. Die Welle

b2

. Im Westen nichts Neues

L¥ 5]

. Somnenallee

4. Das Leben der Anderen

Options :

68634073073. 1
68634073074. 2
68634073075. 3
68634073076. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634018503 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pina Bausch war eine bedeutende

1. Séngerin

[

. Tanzerin
3. Schriftstellerin
4. Komponistin
Options :
68634073077. 1
68634073078. 2

68634073079. 3
68634073080. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634018503 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pina Bausch war eine bedeutende
1. Sangerin
2. Ténzerin
3. Schriftstellerin
4. Komponistin
Options :

68634073077. 1
68634073078. 2



68634073079. 3
68634073080. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634018503 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pina Bausch war eine bedeutende
1. Sangerin
2. Ténzerin
3. Schriftstellerin
4. Komponistin

Options :

68634073077. 1
68634073078. 2
68634073079. 3
68634073080. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634018504 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Kanak Sprak (1995) 1st ein Werk von
1. Emine Ozdamar
2. Ferdin Zaimoglu
3. Aysel Ozakin
4. Yoko Tawada

Options :

68634073081. 1
68634073082. 2
68634073083. 3
68634073084. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634018504 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Kanak Sprak (1995) 1st ein Werk von

1. Emine Ozdamar

b2

. Ferdin Zaimoglu

L¥ 5]

. Aysel Ozakin
4. Yoko Tawada

Options :

68634073081. 1
68634073082. 2
68634073083. 3
68634073084. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634018504 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Kanak Sprak (1995) 1st ein Werk von
1. Emine Ozdamar
2. Ferdin Zaimoglu
3. Aysel Ozakin
4. Yoko Tawada

Options :

68634073081. 1
68634073082. 2
68634073083. 3
68634073084. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634018505 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie heisst die Hauptstadt von Nordrhein-Westfalen?

1. Diisseldorf

[ )

. Hannover
3. Koln
4. Bonn
Options :

68634073085. 1
68634073086. 2



68634073087. 3
68634073088. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634018505 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie heisst die Hauptstadt von Nordrhein-Westfalen?

1. Diisseldorf

| B

. Hannover
3. Kaln
4, Bonn

Options :

68634073085. 1
68634073086. 2
68634073087. 3
68634073088. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634018505 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wie heisst die Hauptstadt von Nordrhein-Westfalen?
1. Diisseldort
2. Hannover
3. Kéln
4. Bonn

Options :

68634073085. 1
68634073086. 2
68634073087. 3
68634073088. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634018506 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Man kann mithilfe von Modalverben auch eine Vermutung duBern.

Begriindung B: Ein Beispiel dafiir 1st: Der FuB kann gebrochen werden.

Im Lichte der obigen Sitze withlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklirung fiir A.

2. Beide, A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erkldrung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.

4. A 1st nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

68634073089. 1
68634073090. 2
68634073091. 3
68634073092. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634018506 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Man kann mithilfe von Modalverben auch eine Vermutung édufiern.

Begriindung B: Ein Beispiel dafiir ist: Der Full kann gebrochen werden.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklarung fiir A.

b2

. Beide. A und B sind richtig aber B 1st nicht die richtige Erklirung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

68634073089. 1
68634073090. 2
68634073091. 3
68634073092. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634018506 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Man kann mithilfe von Modalverben auch eine Vermutung duBern.

Begriindung B: Ein Beispiel dafiir 1st: Der FuB kann gebrochen werden.

Im Lichte der obigen Sitze withlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklirung fiir A.
2. Beide, A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erkldrung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B 1st richtig.
Options :
68634073089. 1
68634073090. 2

68634073091. 3
68634073092. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634018507 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche von den folgenden Sportpersénlichkeiten kommt nicht aus Deutschland?

1. Boris Becker
2. Michael Schumacher
3. Steffi Graf
4. Roger Federer

Options :

68634073093. 1

68634073094. 2

68634073095. 3
68634073096. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634018507 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche von den folgenden Sportpersénlichkeiten kommt nicht aus Deutschland?

1. Boris Becker

[ ]

. Michael Schumacher

L]

. Steffi Graf

4. Roger Federer



Options :

68634073093. 1
68634073094. 2
68634073095. 3
68634073096. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634018507 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche von den folgenden Sportpersénlichkeiten kommt nicht aus Deutschland?
1. Boris Becker
2. Michael Schumacher
3. Steffi Graf
4. Roger Federer
Options :
68634073093. 1
68634073094. 2

68634073095. 3
68634073096. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634018508 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Alexanderplatz ist eine der Sehenswiirdigkeiten in

1. Miinchen

b2

. Berlin
3. Kéln
4. Hamburg

Options :

68634073097. 1
68634073098. 2
68634073099. 3
68634073100. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634018508 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Alexanderplatz ist eine der Sehenswiirdigkeiten in

1. Miinchen

b2

. Berlin

L¥ 5]

. Kéln
4. Hamburg

Options :

68634073097. 1
68634073098. 2
68634073099. 3
68634073100. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634018508 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Alexanderplatz ist eine der Sehenswiirdigkeiten in

1. Miinchen

2

. Berlin
3. Koln
4, Hamburg

Options :

68634073097. 1
68634073098. 2
68634073099. 3
68634073100. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634018509 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

steht sowohl fiir die Trennung als auch fiir die Wiedervereinigung Deutschlands.

1. Das Siegestor in Miinchen
2. Das Brandenburger Tor in Berlin
3. Das Stadttor in Bayern

4. Das Tiirkentor in Miinchen

Options :
68634073101. 1
68634073102. 2



68634073103. 3
68634073104. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634018509 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

steht sowohl fiir die Trennung als auch fiir die Wiedervereinigung Deutschlands.

1. Das Siegestor in Miinchen

2

. Das Brandenburger Tor in Berlin

LFS]

. Das Stadttor in Bayern

4. Das Tiirkentor in Miinchen

Options :

68634073101. 1
68634073102. 2
68634073103. 3
68634073104. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634018509 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

steht sowohl fiir die Trennung als auch fiir die Wiedervereinigung Deutschlands.

1. Das Siegestor in Miinchen
2. Das Brandenburger Tor in Berlin
3. Das Stadttor in Bayern

4. Das Tiirkentor in Miinchen

Options :

68634073101. 1
68634073102. 2
68634073103. 3
68634073104. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634018510 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wer schrieb den Roman Der Geteilte Himimel?

1. Ingeborg Bachmann

[

. Christa Wolf
3. Gilinter Grass
4. Heirich Ball.

Options :

68634073105. 1

68634073106. 2

68634073107. 3
68634073108. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634018510 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer schrieb den Roman Der Geteilte Himmel?

1. Ingeborg Bachmann

[ )

. Christa Wolf
3. Giinter Grass
4. Heirich Ball.

Options :

68634073105. 1

68634073106. 2

68634073107. 3
68634073108. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634018510 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer schrieb den Roman Der Geteilte Himmel?

1. Ingeborg Bachmann

[ )

. Christa Wolf
3. Giinter Grass

4. Hewwrich Ball.

Options :
68634073105. 1
68634073106. 2



68634073107. 3
68634073108. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634018511 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer griindete das bedeutende literarische Forum — die Gruppe 477

1. Giinter Grass

| B

. Bertolt Brecht
3. Hans Werner Richter
4. Klaus Mann

Options :

68634073109. 1
68634073110. 2
68634073111. 3
68634073112. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634018511 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer griindete das bedeutende literarische Forum — die Gruppe 477

1. Glinter Grass
2. Bertolt Brecht
3. Hans Werner Richter
4. Klaus Mann

Options :

68634073109. 1

68634073110. 2

68634073111. 3
68634073112. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634018511 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wer griindete das bedeutende literarische Forum — die Gruppe 477

1. Giinter Grass

[ ]

. Bertolt Brecht
3. Hans Werner Richter
4. Klaus Mann

Options :

68634073109. 1

68634073110. 2

68634073111. 3
68634073112. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634018512 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Blaue Blume. der starke Symbol der deutschen Romantik kommt im Werk vor.
1. Aus dem Leben eines Taugenichts
2. Der Blonde Eckbert
3. Heinrich von Ofterdingen
4. Hymnen an der Nacht
Options :
68634073113. 1
68634073114. 2

68634073115. 3
68634073116. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634018512 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Blaue Blume. der starke Symbol der deutschen Romantik kommt im Werk VOr.
1. Aus dem Leben eines Taugenichts
2. Der Blonde Eckbert
3. Heinrich von Qfterdingen
4. Hymnen an der Nacht
Options :

68634073113. 1
68634073114. 2



68634073115. 3
68634073116. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634018512 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Blaue Blume. der starke Symbol der deutschen Romantik kommt im Werk VOr.
1. Aus dem Leben eines Taugenichts
2. Der Blonde Eckbert
3. Heinrich von Qfterdingen
4. Hymnen an der Nacht

Options :

68634073113. 1
68634073114. 2
68634073115. 3
68634073116. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634018513 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welcher Schriftsteller prigte den Begrift des epischen Theaters?
1. Max Frisch
2. Wolfgang Borchert
3. Carl Zuckmayer

4. Bertolt Brecht

Options :

68634073117. 1
68634073118. 2
68634073119. 3
68634073120. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634018513 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welcher Schriftsteller prigte den Begrift des epischen Theaters?

1. Max Frisch

[ B

. Wolfgang Borchert
3. Carl Zuckmayer

4. Bertolt Brecht

Options :

68634073117. 1
68634073118. 2
68634073119. 3
68634073120. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634018513 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welcher Schriftsteller prigte den Begrift des epischen Theaters?
1. Max Frisch
2. Wolfgang Borchert

3. Carl Zuckmayer

4. Bertolt Brecht

Options :

68634073117. 1
68634073118.2
68634073119. 3
68634073120. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634018514 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden literarischen Textformen gehort nicht zur Gattung Lyrik?

1. Sonnet

[ )

. Ballade
3. Legende
4. Elegien

Options :

68634073121. 1
68634073122. 2



68634073123.3
68634073124. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634018514 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche der folgenden literarischen Textformen gehort nicht zur Gattung Lyrik?

1. Sonnet
2. Ballade
3. Legende
4. Elegien

Options :

68634073121. 1

68634073122. 2

68634073123.3
68634073124. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634018514 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche der folgenden literarischen Textformen gehort nicht zur Gattung Lyrik?

1. Sonnet
2. Ballade
3. Legende
4. Elegien

Options :

68634073121. 1

68634073122. 2

68634073123. 3
68634073124. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634018515 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Kurzgeschichte ist eine Form der Gattung.

1. dramatischen

b2

. epischen

L¥ 5]

. lyrischen
4. Keine von ithnen

Options :

68634073125. 1
68634073126. 2
68634073127. 3
68634073128. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634018515 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kurzgeschichte ist eine Form der Gattung.

1. dramatischen

(B

. epischen
3. lyrischen
4. Keine von thnen

Options :

68634073125. 1
68634073126. 2
68634073127. 3
68634073128. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634018515 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kurzgeschichte ist eine Form der Gattung.

1. dramatischen

(B

. epischen

3. lyrischen

4, Keine von ihnen
Options :

68634073125. 1
68634073126. 2



68634073127.3
68634073128. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634018516 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st eine Mischform von Lyrik, Epik und Dramatik.

1. Gedicht

2

. Sonnet

. Ballade

LFS]

4. Hymmne

Options :

68634073129. 1
68634073130. 2
68634073131. 3
68634073132. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634018516 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st eine Mischform von Lyrik. Epik und Dramatik.

1. Gedicht

b2

. Sonnet
3. Ballade
4. Hymne

Options :

68634073129. 1
68634073130. 2
68634073131. 3
68634073132. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634018516 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



1st eine Mischform von Lyrik. Epik und Dramatik.

1. Gedicht

b2

. Sonnet

L¥ 5]

. Ballade
4. Hymne

Options :

68634073129. 1
68634073130. 2
68634073131. 3
68634073132. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634018517 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st ein Lieblingsgetrink m Deutschland.

1. Bier

2

. Wein
3. Saft

4, Rum

Options :

68634073133. 1
68634073134. 2
68634073135.3
68634073136. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634018517 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st ein Lieblingsgetrink m Deutschland.

1. Bier

2

. Wein
3. Saft
4. Rum

Options :
68634073133. 1
68634073134. 2



68634073135.3
68634073136. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634018517 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st ein Lieblingsgetrink m Deutschland.

1. Bier

2

. Wein
3. Saft
4. Rum
Options :
68634073133. 1
68634073134. 2

68634073135.3
68634073136. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634018518 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Deutche Romantik hatte Phasen.

1. eine

2

. ZWel
3. drei
4, vier

Options :

68634073137. 1
68634073138. 2
68634073139. 3
68634073140. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634018518 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Deutche Romantik hatte Phasen.

1. eine
2. zwel
3. drei
4. vier

Options :

68634073137. 1

68634073138. 2

68634073139. 3
68634073140. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634018518 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Deutche Romantik hatte Phasen.

1. eine

[

. Zwel
3. drei
4. vier

Options :

68634073137. 1
68634073138. 2
68634073139. 3
68634073140. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634018519 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

hat den Nobelpreis fiir Literatur nicht erhalten.

1. Thomas Mann
2. Heinrich Ball
3. Giinter Grass

4, Martin Walser

Options :
68634073141. 1
68634073142. 2



68634073143.3
68634073144. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634018519 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

hat den Nobelpreis fiir Literatur nicht erhalten.

1. Thomas Mann

2

. Heinrich Ball
3. Giinter Grass

4. Martin Walser

Options :

68634073141. 1
68634073142. 2
68634073143. 3
68634073144. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634018519 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

hat den Nobelpreis fiir Literatur nicht erhalten.

1. Thomas Mann
2. Heinrich Ball
3. Giinter Grass

4. Martin Walser

Options :

68634073141. 1
68634073142. 2
68634073143. 3
68634073144. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634018520 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



1st keine Literaturepoche.

1. Gotik

b2

. Sturm und Drang
3. Vormirz

4. Biedermeier

Options :

68634073145. 1
68634073146. 2
68634073147. 3
68634073148. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634018520 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st keine Literaturepoche.

1. Gotik

o

2. Sturm und Drang
3. Vormérz

4. Biedermeier

Options :

68634073145. 1
68634073146. 2
68634073147. 3
68634073148. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634018520 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1st keine Literaturepoche.

1. Gotik

(B

. Sturm und Drang
3. Vormérz
4, Biedermeier
Options :

68634073145. 1
68634073146. 2



68634073147.3
68634073148. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634018521 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ist nicht ein Werk von Heinrich Ball.

1. Billard um halb zehn.

2

. Die verlorene Ehre der Katharina Blum
3. Anekdote zur Senkung der Arbeitsmoral
4. Fragen eines lesenden Arbeiters

Options :

68634073149. 1
68634073150. 2
68634073151. 3
68634073152. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634018521 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
ist nicht ein Werk von Heinrich Béll.
1. Billard um halb zehn.
2. Die verlorene Ehre der Katharina Blum
3. Anckdote zur Senkung der Arbeitsmoral

4. Fragen eines lesenden Arbeiters

Options :

68634073149. 1
68634073150. 2
68634073151. 3
68634073152. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634018521 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



ist nicht ein Werk von Heinrich Baéll.

1. Billard um halb zehn.

b2

. Die verlorene Ehre der Katharina Blum
3. Anckdote zur Senkung der Arbeitsmoral
4. Fragen eines lesenden Arbeiters

Options :

68634073149. 1
68634073150. 2
68634073151. 3
68634073152. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634018522 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welches der folgenden Werke gehort nicht zu Friedrich Diirrenmatt?

1. Der Besuch der alten Dame

| B

. Das Versprechen
3. Die Physiker
4. Stiller.

Options :

68634073153. 1
68634073154. 2
68634073155.3
68634073156. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634018522 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welches der folgenden Werke gehort nicht zu Friedrich Diirrenmatt?

1. Der Besuch der alten Dame

| B

. Das Versprechen
3. Die Physiker
4. Stiller.

Options :

68634073153. 1
68634073154. 2



68634073155.3
68634073156. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634018522 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welches der folgenden Werke gehort nicht zu Friedrich Diirrenmatt?
1. Der Besuch der alten Dame
2. Das Versprechen
3. Die Physiker
4. Stiller.
Options :
68634073153. 1
68634073154. 2

68634073155.3
68634073156. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634018523 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Protagonist in Kafkas Die Verwandlung verwandelt sich —

1. in eine Pflanze

2

. in ein Teufel
3. in einen Vogel
4. in einen Ungeziefer

Options :

68634073157. 1
68634073158. 2
68634073159. 3
68634073160. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634018523 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Protagonist in Kafkas Die Verwandlung verwandelt sich —

1. in eine Pflanze

b2

. in ein Teufel
3. in einen Vogel
4. in einen Ungeziefer
Options :
68634073157. 1
68634073158. 2

68634073159. 3
68634073160. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634018523 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Protagonist in Kafkas Die Verwandlung verwandelt sich —

1. in eine Pflanze

2

. in ein Teufel
3. in einen Vogel
4, in einen Ungeziefer
Options :
68634073157. 1
68634073158. 2

68634073159.3
68634073160. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634018524 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lessing verarbeitete das Ring-parabel in seinem Drama

1. Emilia Galotti

b2

. Miss Sara Sampson
3. Minna von Barnhelm
4, Nathan der Weise
Options :

68634073161. 1
68634073162. 2



68634073163.3
68634073164. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634018524 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lessing verarbeitete das Ring-parabel in seinem Drama

1. Emilia Galott

2

. Miss Sara Sampson
3. Mimna von Barnhelm

4. Nathan der Weise

Options :

68634073161. 1
68634073162. 2
68634073163. 3
68634073164. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634018524 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lessing verarbeitete das Ring-parabel in seinem Drama
1. Emilia Galotti
2. Miss Sara Sampson
3. Minna von Barnhelm

4. Nathan der Weise

Options :

68634073161. 1
68634073162. 2
68634073163. 3
68634073164. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634018525 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der kalte Krieg fithrte zur Teilung Deutschlands.

Begriindung B: Kalter Krieg war der ethnische Konflikt zwischen den Gebieten der Westmiichte und
Sowjetunion.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtige Erklarung fiir A.

2. Beide, A und B sind richtig abre B 1st nicht die richtige Erkldrung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.

4. A 1st nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

68634073165. 1
68634073166. 2
68634073167. 3
68634073168. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634018525 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der kalte Krieg fithrte zur Teilung Deutschlands.

Begriindung B: Kalter Krieg war der ethnische Konflikt zwischen den Gebieten der Westmiichte und
Sowjetunion.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide, A und B sind richtig und B ist die richtige Erklarung fiir A.

| )

. Beide. A und B sind richtig abre B 1st nicht die richtige Erkliirung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B st richtig.

Options :

68634073165. 1
68634073166. 2
68634073167. 3
68634073168. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634018525 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der kalte Krieg fithrte zur Teilung Deutschlands.

Begriindung B: Kalter Krieg war der ethnische Konflikt zwischen den Gebieten der Westmiichte und
Sowjetunion.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtige Erklarung fiir A.

2. Beide, A und B sind richtig abre B 1st nicht die richtige Erkldrung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.

4. A 1st nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

68634073165. 1
68634073166. 2
68634073167. 3
68634073168. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634018526 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Autor-Werk-Kombination 1st falsch?

A. Goethe — Gétz von Berlichingen
B. Schiller — Kabale und Liebe

C. Wieland — Buch der Lieder

D. Georg Forster — Reise um die Welt

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:
LLNurA
2.NurB
3. Nw C
4. NurD

Options :

68634073169. 1
68634073170. 2
68634073171. 3
68634073172. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634018526 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Autor-Werk-Kombination ist falsch?

A. Goethe — Gétz von Berlichingen
B. Schiller — Kabale und Licbe

C. Wieland — Buch der Lieder

D. Georg Forster — Reise um die Welt

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073169. 1
68634073170. 2
68634073171. 3
68634073172. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634018526 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Autor-Werk-Kombination ist falsch?

A. Goethe — Gétz von Berlichingen
B. Schiller — Kabale und Licbe

C. Wieland — Buch der Lieder

D. Georg Forster — Reise um die Welt

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073169. 1
68634073170. 2
68634073171. 3
68634073172. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634018527 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die Schriftsteller des Biedermeiers protestierten nicht gegen politische Zustinde. sondern zogen
sich ing Privatleben zurtick.

Begriindung B: Autoren wie Georg Biichner und Heinrich Heine schilderten idylische Welt der Biirger in thren
Werken.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide, A und B sind richtig und B ist die richtige Erklarung fiir A.

[ ]

. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erklarung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

68634073173. 1
68634073174. 2
68634073175. 3
68634073176. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634018527 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die Schrifisteller des Biedermeiers protestierten nicht gegen politische Zustinde. sondern zogen
sich ins Privatleben zuriick.

Begriindung B: Autoren wie Georg Biichner und Heinrich Heine schilderten idylische Welt der Biirger in thren
Werken.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklarung fiir A.

[ ]

. Beide. A und B sind richtig aber B 1st nicht die richtige Erkliirung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4, A ist nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

68634073173. 1
68634073174. 2
68634073175. 3
68634073176. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634018527 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine 1st Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die Schriftsteller des Biedermeiers protestierten nicht gegen politische Zustinde. sondern zogen
sich ing Privatleben zurtick.

Begriindung B: Autoren wie Georg Biichner und Heinrich Heine schilderten idylische Welt der Biirger in thren
Werken.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide, A und B sind richtig und B ist die richtige Erklarung fiir A.

[ ]

. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erklarung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

68634073173. 1
68634073174. 2
68634073175. 3
68634073176. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634018528 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Anordnung nach dem Erschemungsjahr 1st richtig?
A. Die Riuber — Effie Briest — DrauBen vor der Tiir — Dreigroschenoper
B. Die Riuber — Draufien vor der Tiir — Effie Briest — Dreigroschenoper

C. Die Riuber — Draullen vor der Tiir — Dreigroschenoper — Effie Briest
D. Die Réuber — Effie Briest — Dreigroschenoper — Draufien vor der Tiir

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

. Nur B
3. Nur C
4, Nur D

Options :

68634073177. 1
68634073178. 2
68634073179. 3
68634073180. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634018528 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?
A. Die Riuber — Effie Briest — DrauBen vor der Tiir — Dreigroschenoper
B. Die Réuber — Draufien vor der Tiir — Effie Briest — Dreigroschenoper

C. Die Riuber — Draufien vor der Tiir — Dreigroschenoper — Effie Briest
D. Die Réuber — Effie Briest — Dreigroschenoper — Draulfien vor der Tiir

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
1.Nur A
2. Nur B
3. Nur C
4. NurD

Options :

68634073177. 1
68634073178. 2
68634073179. 3
68634073180. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634018528 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Anordnung nach dem Erscheinungsjahr ist richtig?
A. Die Riuber — Effie Briest — DrauBen vor der Tiir — Dreigroschenoper
B. Die Réuber — Draufien vor der Tiir — Effie Briest — Dreigroschenoper

C. Die Riuber — Draufien vor der Tiir — Dreigroschenoper — Effie Briest
D. Die Réuber — Effie Briest — Dreigroschenoper — Draulfien vor der Tiir

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ ]

. Nur B
3. Nur C
4. Nur D

Options :

68634073177. 1
68634073178. 2
68634073179. 3
68634073180. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634018529 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Gebrauchsanweisung einer Waschmachine ist

1. ein Sachtext

b2

. ein filtiver Text

3. ein literarischer Text

e

. ein praktischer Text

Options :

68634073181. 1
68634073182. 2
68634073183. 3
68634073184. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634018529 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Gebrauchsanweisung emner Waschmachine 1st

1. ein Sachtext

2

. ein fiktiver Text
3. ein literarischer Text
4, ein praktischer Text
Options :
68634073181. 1
68634073182. 2

68634073183.3
68634073184. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634018529 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Gebrauchsanweisung einer Waschmachine ist

1. ein Sachtext

b2

. ein filtiver Text

3. ein literarischer Text

e

. ein praktischer Text

Options :
68634073181. 1
68634073182. 2



68634073183.3
68634073184. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634018530 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
I do not stay with my parents.

1. Ich wohne nicht mit meinen Eltern.
2. Ich wohne nicht bei meinen Eltern.
3. Ich kann nicht bei meinen Eltern wohnen.

4, Meine Eltern wolmen nicht bei mir.

Options :

68634073185. 1
68634073186. 2
68634073187. 3
68634073188. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634018530 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
I do not stay with my parents.

1. Ich wohne nicht mit meinen Eltern.
2. Ich wohne nicht bei meinen Eltern.
3. Ich kann nicht bei meinen Eltern wohnen.

4. Meine Eltern wolmen nicht bei mir.

Options :

68634073185. 1
68634073186. 2
68634073187. 3
68634073188. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634018530 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
I do not stay with my parents.

1. Ich wohne nicht mit meinen Eltern.

| )

. Ich wohne nicht bei meinen Eltern.
3. Ich kann nicht bei meinen Eltern wohnen.
4, Meine Eltern wolmen nicht bei mir.
Options :
68634073185. 1
68634073186. 2

68634073187.3
68634073188. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634018531 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Den Hintergrundtext soll man in der lesen.

1. Sprache. die man gut versteht,

b2

. Ausgangssprache

LFS]

. Zielsprache

=

. Fremdsprache
Options :

68634073189. 1
68634073190. 2

68634073191. 3
68634073192. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634018531 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Den Hintergrundtext soll man in der lesen.
1. Sprache. die man gut versteht,
2. Ausgangssprache
3. Zielsprache

4, Fremdsprache

Options :
68634073189. 1



68634073190. 2
68634073191. 3
68634073192. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634018531 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Den Hintergrundtext soll man in der lesen.
1. Sprache. die man gut versteht,
2. Ausgangssprache
3. Zielsprache
4. Fremdsprache
Options :
68634073189. 1
68634073190. 2

68634073191. 3
68634073192. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634018532 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Um das Original gut zu verstehen, soll man den lesen.

1. Paralleltext

(B

. Hmtergrundtext
3. Zieltext
4. Ausgangstext

Options :

68634073193. 1
68634073194. 2
68634073195. 3
68634073196. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634018532 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Um das Original gut zu verstehen. soll man den lesen.

1. Paralleltext

b2

. Hintergrundtext
3. Zieltext
4. Ausgangstext
Options :
68634073193. 1
68634073194. 2

68634073195. 3
68634073196. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634018532 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Um das Original gut zu verstehen, soll man den lesen.
1. Paralleltext
2. Hintergrundtext
3. Zieltext
4. Ausgangstext
Options :
68634073193. 1
68634073194. 2

68634073195.3
68634073196. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634018533 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
Wiihrend er am Schreibtisch arbeitete. sah sie fern.

1. When he works at his study table. she watches television.
2. While he worked at his study table. she watched television.
3. During his work, she watches television

4. When he worked at his study table. she looked away.

Options :
68634073197. 1



68634073198. 2
68634073199. 3
68634073200. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634018533 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
Wiihrend er am Schreibtisch arbeitete. sah sie fern.

1. When he works at his study table. she watches television.
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. While he worked at his study table. she watched television.
3. During his work, she watches television
4. When he worked at his study table. she looked away.

Options :

68634073197. 1
68634073198. 2
68634073199. 3
68634073200. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634018533 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir den folgenden Satz:
Wiihrend er am Schreibtisch arbeitete. sah sie fern.

1. When he works at his study table. she watches television.
2. While he worked at his study table. she watched television.
3. During his work, she watches television
4. When he worked at his study table. she looked away.
Options :
68634073197. 1
68634073198. 2

68634073199. 3
68634073200. 4



